

S FINANČNÍM ÚŘADEM KOMUNIKUJTE DISTANČNÍ FORMOU

NEWSLETTER 03/2020

Ministerstvo financí a Finanční správa reagují na situaci způsobenou šířením nového typu koronaviru COVID-19. Pokud to není nezbytně nutné, nenavštěvujte v těchto dnech finanční úřady osobně a upřednostněte distanční kontakt. Všechna podání můžete realizovat prostřednictvím datové schránky, přes aplikaci [Elektronická podání pro Finanční správu](#) nebo poštou. V případě, že na finanční úřad přece jen potřebujete, pozor na [zkrácené úřední hodiny](#), které jsou v pondělí a ve středu od 8:00 do 11:00. Finanční správa dále zřídila **kričovou infolinku na čísle +420 225 092 392**, kde je připraveno kvalifikovaně odpovídat a radit více než 100 metodiků Finanční správy. Personální kapacity infolinky byly vyčleněny zejména z dosavadní infolinky pro metodické dotazy k EET, neboť náběh její závěrečné fáze bude legislativně odložen. K dispozici je infolinka od pondělí do pátku v čase 9:00-17:00.

POZASTAVENÍ PLNĚNÍ POVINNOSTI EVIDENCE TRŽEB

Ministerstvo financí vzhledem k aktuální situaci navrhlo ve zrychleném režimu zvláštní jednorázový zákon s časově omezenými účinky. Zákon fakticky **pozastavuje povinnost evidence tržeb**, a to **po dobu stavu nouze a následujících tří měsíců**. Pozastavení znamená, že žádný poplatník nebude

muset evidovat své tržby a tato povinnost nebude nikterak kontrolována. Toto se týká jak elektronické evidence tržeb, tak evidence tržeb ve zvláštním režimu. S ohledem na uzavření či omezení fungování části provozoven by mohlo docházet ke komplikacím i pro již evidující poplatníky, a to například při zajišťování technické podpory nebo aktualizaci certifikátů. Z tohoto důvodu přistoupilo Ministerstvo financí dočasně k úplnému pozastavení EET. **Dochází tedy k odkladu náběhu 3. a 4. vlny elektronické evidence tržeb a povinnost evidovat tržby odpadá i pro poplatníky z prvních dvou vln EET.**

S ohledem na výše uvedené odložte podání žádosti o autentizační údaje, případně žádosti o povolení pro evidování tržeb ve zvláštním režimu, máte-li o tento režim zájem, na období po ukončení nouzového stavu!

INFORMAČNÍ SEMINÁŘE A KONFERENCE SE RUŠÍ

Naplánované informační konference a semináře k 3. a 4. vlně elektronické evidence tržeb jsou nejméně do ukončení vyhlášeného nouzového stavu odloženy na neurčito. Pro aktuální informace týkající se EET i nadále sledujte web [etrzby.cz](#).

